



Kategorija: Sado Mazo

Elektro stimulacija

Šifra proizvoda: SCALA3000008146

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Elektro stimulacija je vrhunsko iskustvo koje pruža nezaboravne trenutke užitka i zadovoljstva. Ovaj poseban uređaj dizajniran je s ciljem da vaše intimne trenutke podigne na potpuno novi nivo, uz savršenu kombinaciju sigurnosti i efikasnosti.

U našoj online prodavnici, razumemo koliko je važno da svaki proizvod koji odaberete bude vrhunskog kvaliteta i prilagođen vašim potrebama. Upravo zato vam nudimo **elektro stimulacija** uređaj koji će vas očarati svojom jednostavnošću korišćenja i inovativnim dizajnom. Bez obzira da li ste početnik ili iskusni korisnik, ovaj proizvod je savršen za vas.

Jedan od ključnih aspekata **elektro stimulacija** uređaja je njegova mogućnost prilagođavanja intenziteta. Bez obzira na vaše preferencije, možete birati između blagih i intenzivnih impulsa, osiguravajući tako potpuno personalizovano iskustvo. Električni impulsi nežno stimulišu vaše nerve, stvarajući jedinstveni osećaj koji je nemoguće postići drugim sredstvima.

Sa našim **elektro stimulacija** uređajem, možete istražiti novu dimenziju intimnosti sa svojim partnerom ili uživati u samostalnim trenucima zadovoljstva. Njegova ergonomična i diskretna konstrukcija omogućava jednostavno korišćenje, dok će vam praktičnost omogućiti da se oslobodite svih briga i potpuno prepustite zadovoljstvu.

Naravno, uz našu diskretnu dostavu, vaša privatnost je zagarantovana. U svakom trenutku možete biti sigurni da će vaš paket stići na željenu adresu, bez bilo kakvih naznaka o sadržaju pošiljke. Naš cilj je da vam obezbedimo najviši nivo udobnosti i sigurnosti, kako biste se mogli fokusirati na ono što zaista volite.

Ne čekajte više! Dodajte **elektro stimulacija** uređaj u svoju korpu i započnite putovanje ka novim visinama zadovoljstva i užitka. Iskoristite priliku da unapredite svoj intimni život sa proizvodom koji

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

je dizajniran da vam pruži maksimum.

Zakoračite u svet neograničenih mogućnosti i otkrijte zašto je **elektro stimulacija** postala neizostavan deo intimne avanture za mnoge korisnike širom sveta. Poručite već danas i doživite ono o čemu ste dosad samo maštali.

Deklaracija

Model:	Elektro stimulacija SCALA3000008146
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Barkod:	3000008146
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)